

Spoštovane/i,

Več kot desetletno raziskovalno delo **Stanislava Gomboca** in **Blaža Šegule** na favni kobilic Slovenije je od tega poletja na voljo javnosti v obliki knjige **Pojočé kobilice Slovenije** (priročnik in CD z napevi). Prva predstavitev s strani avtorjev za javnost bo potekala **5. septembra 2014** v Kozjanskem parku, na **gradu Podsreda**.

Stanislav in Blaž sta tekom let uspela fotografirati vse vrste ter posneti njihove napeve. Ne samo, da sta uspela najti vse vrste kobilic, celo nove vrste za Slovenijo in znanost (solinska kobilica) so bile pri tem odkrite. Ves čas sta v sebi nosila željo, da jih predstavita širši javnosti – tako strokovni kot ljubiteljski. Mnogi se na travnikih sprašujejo čigavo oglašanje poslušajo, ali skušajo določiti vrsto fotografirane kobilice. Začetna ideja o CD-ju z napevi in spremljajoče knjižice je prerasla v 240 strani obsegajoč dvojezičen priročnik. Format je primeren za terensko uporabo pri določevanju vrst. V njemu je vsaka vrsta predstavljena s štirimi fotografijami, zvoke pa si presnamemo na mobilni telefon. Med podatki za posamezne vrste so dobrodošle navedbe njihovih habitatov in razširjenosti v Sloveniji. Vse vrste so prav ob tej priložnosti dobila slovenska imena. Knjiga je tako zelo uporabna tako za strokovnjake kot tudi za ljubitelje narave vseh starosti.

Med njunim raziskovalnim terenskim delom ju večkrat spremljajo tudi ljubiteljski naravoslovci in naravoslovni fotografi. **Anja Čop** je ena od njih. S fotoaparatom je odkrila njej do tedaj neznan žuželčni svet, ki jo je navdušil. V sodelovanju z **National Geographic Slovenija** je nastal obsežen opus, ki ga predstavlja pod naslovom »**Šestnoga čudesa**«. Prva postavitev razstave bo odprta ob predstavitvi knjige na gradu Podsreda.

Ni naključje, da bosta predstavitev knjige in odprtje razstave v **Kozjanskem parku**. Tako Stanislav kot Blaž sta velikokrat raziskovala kobilice (in metulje) na tem območju. Upravljalci parka smo ponosni, da sodelujemo v tej zgodbi, da imamo še zelo ohranjeno naravo s številnimi vrstami kobilic. Po predstavitvi boste lahko zainteresirani z avtorjema tudi na terenu poskušali odkriti in prepoznati številne vrste.

Ker smo prepričani, da je knjiga Pojročé kobilice Slovenije uporabna pri vašem delu ali prostočasnih dejavnostih (pa tudi kot darilo za otroke ali odrasle), Vas vabimo, da se udeležite predstavitve in od avtorjev izveste še marsikaj o odkrivanju čudovitega sveta kobilic. Avtorja bosta tudi podpisovala kupljene knjige (35 EUR), med vsemi prisotnimi bomo z žrebom podarili en izvod knjige.

Kozjanski park